

Univerzita Karlova v Praze
Pedagogická fakulta

Zápis o části státní závěrečné zkoušky
Obhajoba diplomové práce

Akademický rok: 2014/2015

Student: Lucie Kellerová
Datum narození: 27.12.1989
Identifikační číslo studenta: 24025810

Typ studijního programu: magisterské
Studijní program: Učitelství pro základní školy
Studijní obor: Učitelství pro 1. stupeň základní školy
Specializace: Anglický jazyk
Identifikační číslo studia: 290341
Datum zápisu do studia: 02.09.2009

Název práce: Trendy ve vývoji zahraničních preprimárních a primárních škol

Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Obor práce: Učitelství pro 1. stupeň základní školy
Vedoucí: doc. PaedDr. Radka Wildová, CSc.
Oponent(i): PhDr. Jana Kropáčková, Ph.D.

Datum obhajoby : 20.05.2015 **Místo obhajoby :** Praha

Termín: řádný

Průběh obhajoby: Studentka představila svou práci systematicky s důrazem na teoretickou část, přičemž teoretická část je stěžejní vzhledem k cíli práce. Studentka ve své prezentaci zdůraznila zásadní témata a jejich přínosy pro české prostředí. Vedoucí práce se zaměřila na kritické připomínky k práci a to především v empirické části. Otázky, které byly uvedené v posudku, studentka zodpověděla v rámci své prezentace práce.
Otázka vedoucího byla na to, který systém považuje za nejinspirativnější.
Z posudku vedoucího byly zmíněny problematické aspekty zpracování empirické části práce, chybnou práci se zdroji a propojenost empirická a teoretické části.
Otázka oponenta byla na pozitivní aspekty vývoje českého školství před nástupem transformace.
Studentka podala vysvětlení s částečnou dopomocí zkoušejícího.
Další otázka od oponenta byla na autory věnující se osobnostně zaměřením pojetí dítěte.
Studentka byla připravená a uvedla zásadní autory v dostatečném počtu.
Diskuze:
V diskuzi byla položena otázka na zařazení a srovnání zkoumaných zahraničních systémů a alternativních systému fungujících v ČR.
Studentka uvedla hlavní směry a s tím, že některá témata a principy ze zkoumaných zahraničních školských systémů jsou přítomny i u alternativních systémů v ČR.

Výsledek obhajoby: velmi dobře

Předseda komise: prof. PhDr. Vladimíra Spilková, CSc.

Členové komise: Mgr. Radmila Svobodová

doc. PaedDr. Radka Wildová, CSc.